

## 大量过期药品存放合格区、中药材无专用库房

# 安徽一个月收回 7家药企GSP证书

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 医药企业管理混乱、大量过期药品存放在“合格区”、中药材无专用库房……6月14日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉,日前,7家药企因存在不合规现象已被收回GSP证书。

近一个月来,安徽省食药监频出重拳,在安徽甚至全国医药界掀起了巨大的波澜。安徽省食药监局现场教学班学员在开展飞行检查中发现,安徽省康元医药有限公司部分岗位、职责、权限管理混乱;冷库停用,库内无药品,温度显示为19.7℃,但检查发现公司仍有经营冷藏药品事实,如注射用头孢硫脒;大量的过期药品小儿化痰止咳颗粒存放在“合格区”。

在安徽同安堂医药有限公司,发现票账货不符,在冷库内意外发现蛋肽类药品重组人促红素;中药材无专用库房和养护场所;阴凉库内内用药、外用药混垛。而安徽爱特运通医药有限责任公司存在药品与非药品未分开储存、仓库药品储存较乱、温湿度监控数据记录不完整、发票管理较为混乱,部分药品销售未按相关要求开具发

票等问题。

安徽省柯斯达医药有限公司,存在仓库实际面积与《药品经营许可证》核准的实际面积不符;计算机系统库存与实际库存不符;未实施GSP定期内审;用于储存及运输低温药品的设施设备未经验证;储运部岗位人员操作与授权范围不相符;阴凉库药品与非药品混放等问题。

在安徽天怡药业有限公司电脑系统里,查看的批次药品运输记录显示运输车车牌号与实际不符;无销售退回药品的验收记录;药品见验收记录不全等。

在阜阳,检查发现安徽瑞泰药业有限公司存在中药饮片库、中药材库、药品库温湿度探头显示的温度,与用红外线测温仪测定的数据误差较大;冷库无温湿度数据记录。而安徽阜阳润生源药业有限公司,则存在个别药品票账货不符;阴凉库内自动温湿度监测系统未及时校准,偏差较大;计算机岗位授权与其工作岗位职责不符;未对购货单位提货人员身份进行核实等问题。

## 5月群众举报投诉重点环境问题处理情况发布 涉及合肥、宿州、淮南等8市

星报讯(星级记者 俞宝强) 6月14日,省环保厅发布了5月份群众举报投诉重点环境问题处理情况。其中,涉及合肥、宿州、淮南等8市。

### 合肥瑞宏铸造有限公司噪声污染

合肥市瑞宏铸造有限公司噪声污染,肥东县环保局责令该企业将加装的风机停止使用,限期整改完成后方可恢复使用。

萧县强英食品有限公司废水污染,萧县环保局对该企业超标行为进行立案查处,并责令该企业限期治理,查找废水超标排放原因。

颍上县鲁口镇鲁口社区废旧塑料加工点,未履行环保审批手续。

颍上县众城建材有限责任公司、稳固建材厂未履行环保审批手续。颍上县环保局已对2家企业进行立案查处,责令其立即停止生产,恢复原状。要求其切实做好防护措施,防止对周边环境造成污染。同时报请颍上县政府对其依法予以取缔。

田家庵区安城镇徐圩村塑料加工坊废气、废水污染,田家庵区环保局责令该塑料加工坊限期自行拆除加工设备。六安市夏店镇轮窑厂

违反产业政策,霍邱县环保局对该企业进行了现场检查。

### 铜化集团有机化工少量苯酚溢出

安徽泽乾矿业冶金科技有限公司、繁昌县金丰矿业有限公司、安徽致养食品有限公司因废气污染,被举报。繁昌县环保局针对3家企业供能能源天然气改用燃煤问题,已责令其严格按环评要求进行整改,对3家企业涉嫌环境违法立案查处。

枞阳县金阳矿业有限公司未按要求实施工程环境监理,枞阳县环保局要求该公司,限期委托有资质的环境监理公司,对采矿项目施工过程进行全程环境监理。

铜化集团有机化工有限责任公司废气污染,经查,该企业第五套生产线处理釜液流管堵塞,造成少量苯酚溢出,产生升华品,进而出现投诉人反映的情况。

铜陵市正源环境工程科技有限公司废气、废水污染,铜陵市环保局现场检查时,该企业生产正常,治污设施正常运行。

安徽龙溪外贸麻油制造有限公司废水污染被立案查处。

## 安庆纪委通报两起 扶贫领域违纪违法典型问题

星报讯(记者 刘海泉) 6月13日,安庆市纪委通报了两起扶贫领域违纪违法典型问题。通报对象分别为安庆市宜秀区小陇山社区支委、副主任许龙挪用危房改造资金和截留民政专项补助款问题,以及望江县雷池乡西联村党总支书记徐小来虚报、套取拆迁补偿款、棉花补贴款及其外甥骗取退伍军入补助款问题。

经查,许龙在担任小陇山社区文书、副主任、负责小陇山社区危房改造工作期间,先后从其保管的农户危改存折上擅自取款96.5288万元自用;2012年1月,在担任小陇山敬老院院长期间,私自截留区民政局拨付给小陇山敬老院的专项

补助款1万元。2015年11月25日,宜秀区纪委常委会议研究决定,给予许龙开除党籍处分。宜秀区法院判处许龙有期徒刑5年。

2012年,西联村实施建设用地增减挂钩项目中,西联村研究决定以西联圩堤防管理委员会的名义虚报、套取拆迁补偿款,徐小来经手3次共计虚报、套取56260元,并将其中的32000元账外保管使用。2015年12月1日,望江县纪委常委会议研究决定给予徐小来撤销党内职务处分,收缴徐小来利用职务便利为尹某谋取的不正当利益40000元,收缴徐小来保管的账外资金余额等款项。

## 中央媒体看安徽 迈向现代生态农业的铿锵步伐

据《农民日报》6月14日头版头条报道,5月24日上午,在安徽省蚌埠市怀远县徐圩乡,盛世兴农农机专业合作社理事长尚跃已经带着合作社社员们先行一步——在地头备好水稻秧苗,准备旱改水的小范围试水。“我们合作社是以合作增收和建设生态高效农业为目标,不仅要增产,更要增效。”尚跃讲起合作社从去年以来调结构转方式的很多新做法。作为国家级示范社,盛世兴农合作社的积极行动可谓蚌埠市现代农业发展中的一个缩影。

来自蚌埠市农林委的信息显示,目前,全市建立小麦、玉米、水稻绿色增产模式攻关示范面积90万亩,测土配方施肥技术覆盖率达95%,化肥使用量同比下降6.2%,化学农药使用量同比下降7.8%。全市粮食综合生产能力稳步提高。去年,全市实现粮食总产286.6万吨,同比增长4.02%,增幅居全省第二。麦收时节又至,禁烧秸秆的宣传车正穿梭在各麦区的乡村。对此,蚌埠市农林委副主任李勇对记者说:“我们鼓励科技创新,研究推广了秸秆利用的不同模式,让秸秆有去处,而不是一烧了之。”

4200年前,大禹在这里劈山导淮,召会诸侯,气势磅礴;今天,蚌埠人正以踏石留印的改革精神勇往直前,努力让这里的农业更强、农民更富、农村更美,让这颗淮河岸边的明珠更加璀璨夺目。



6月14日下午3点左右,一声巨响响彻蚌埠秦集镇上空,位于蚌埠市秦集小学斜对面一家庭式石蜡线作坊(原秦集酒厂)着火,目前明火基本扑灭,现场伤亡情况不明。据现场群众介绍,“下午3点左右,突然听到一声巨响,随后便看到在秦集方向冒出滚滚浓烟,火势很大,十分吓人。”消防部门表示,火灾具体原因还在调查当中。王旭东 记者 赵汗青 文/图

## “熊孩子”为买新手机 带工具向ATM“借钱”

星报讯(张弦 记者 吴传贤) 在校学生小程因老师上课没收了自己的手机,想向银行自动取款机“借点钱”买新手机,结果,钱未“借到”,自己却进了班房。近日,该案经淮南市田家庵区人民法院少年法庭审理,被告人小程因故意毁坏财物罪被判处有期徒刑五个月。

今年1月10日上午,被告人小程来到淮南市某邮政储蓄所查询银行卡余额时,发现其他储户向存取款一体机内存钱,便产生了盗窃存取款一体机内现金的想法。次日凌晨,小程拿来工具对存取款一体机进行了破坏,发现无法取得现金,便收拾工具返回学校。后经淮南市价格认证中心鉴定,被损坏的存取款一体机价值人民币46342元。案发后,小程父母对被损坏的存取款一体机进行了赔偿,同时取得了该储蓄所的谅解。

据了解,小程是留守儿童,在校成绩优异,还是班级优秀班干部。但因父母长期在外打工,将其寄宿在学校学习生活,缺乏家庭关爱与教育,渐渐沉迷于手机游戏,案发之前班主任已经没收了小程2部手机。此次,小程也是为了买新手机玩游戏,才想出向ATM机“借钱”的馊主意。

## 大学生被困悬崖 警方提醒探险需谨慎

星报讯(王慧 记者 陈明) 6月10日,黄山风景区云谷寺派出所联合辖区救援人员,历时4个多小时,在黄山云谷寺未开发开放景区成功救助一名被困悬崖的游客。经了解,李某今年21岁,系惠州某学院大二学生,上午9时乘车到达云谷寺后,因随身现金不多,便想在黄山周边游览,加之其平时有户外探险爱好,后在山中迷路,于是电话求救。警方表示,山中各种危险因素都存在,最好不要冒险涉及无人地点,以免带来意外。